

沈丘县教体局

广告

下基层 听民声 解难题 办实事

本报讯 全市“下基层、听民声、解难题、办实事”工作开展以来，沈丘县教体局高度重视，迅速研究制订方案，认真组织实施，取得了良好的效果。

加强领导，精心组织。该局成立了“下基层、听民声、解难题、办实事”工作领导小组，局党组书记、局长张涛同志任组长，班子成员为副组长，相关股室负责人为成员，领导小组下设办公室，具体负责该项活动的指导、协调、联系等工作。

广泛宣传，提高认识。该局召开动员大会，认真学习领会市、县文件精神，充分认识开展这项工作的重要性和必要性，全面安排部署这项工作，要求局机关干部要坚持以十八大

精神为指引，切实增强服务意识、创新意识、宗旨意识、使命意识，按照工作总体目标，扎实开展好各个阶段的工作，圆满完成工作任务。

深入基层，扎实推进。一是深入到联系的行政村、学校，通过组织报告会、召开座谈会、发放资料等形式，广泛宣传党的十八大精神、党的路线方针政策及法律法规等。二是帮助联系的行政村建立健全基层组织，加强基层组织建设，做好基层基础工作，提高基层组织的凝聚力和战斗力。三是帮助联系的行政村结合本村实际，理清发展思路，制订发展规划，解决发展难题，促进本村经济社会发展。四是深入联系的学校，了解教育教学工作开展情况及存在的困难和问题，倾听广大师生的意见和建议，

为联系的学校添置了体育器材、图书仪器、教学用品等，加大对留守儿童的关注力度，切实加强对留守儿童的帮助和管理。五是通过走访群众，倾听群众呼声，畅通群众利益诉求渠道，共走访群众290多人次，化解纠纷12起，促进了社会和谐。六是在联系的行政村开展了烟花爆竹等危险品排查工作，组织3次大排查，加强安全教育，杜绝了安全事故的发生。七是帮助联系行政村的困难群众解决实际问题，春节期间开展了“送温暖”慰问活动，对13个行政村的65户贫困户进行了慰问，送去了大米和食用油等生活用品。八是抓住春节期间农民工返乡的机会，引导有经验、有眼光的农民工带领更多的群众发家致富奔小康。（崔华明 赵其友）

不能因为孩子撒娇 放弃去幼儿园

新学期开始了，春季入园的宝宝开始了全新的幼儿园生活。这个时候爸爸妈妈的分离焦虑开始出现了，让我们看看出现这些情况的时候爸爸妈妈该怎么调整自己的方式吧。

太护短——怕孩子吃亏

父母的表现：宇宇（化名）进入幼儿园一个多月了，情绪逐渐变好。一天，妈妈在幼儿园看到宇宇因为抢一个玩具轿车和另一个孩子在争吵，宇宇被推了一下。妈妈在旁边心疼得要命，以后每次都帮孩子抢这个玩具。每天早上催宇宇入园都会说：“早点走，我们就能玩到那个玩具了。”

潜台词：我的孩子从来没有受过这种委屈，幼儿园这么多小朋友，玩具毕竟有限，如果孩子玩不上，该多失望啊！

宝宝的反应：宇宇每天到幼儿园都很积极，入园后也会占着这个玩具不撒手，其他小朋友想玩，宇宇不给，实在不行就开始哭，然后大声喊着找妈妈。

专家进言：因为父母的默许，孩子霸占玩具的欲望得到了强化，无形中让宝宝觉得自己这样做是很正常的。而且父母以玩具为入园的诱饵，在短时间内可能会起到一定效果，但是长期下去，一旦这个玩具对宝宝失去了吸引力，他对幼儿园的兴趣就会下降。在幼儿园，孩子可以在争夺玩具的过程中学会如何和他人友好交往，所以父母应该和老师配合，鼓励孩子适应集体生活，学会和其他小朋友共享玩具，感受到和其他小朋友一起玩的乐趣。（未完待续）（博宇）



为活跃校园业余文化生活，提高师生的艺术欣赏水平，近日，郸城一高联合郸城县摄影家协会举行了艺术摄影作品进校园活动。图为同学们在认真欣赏参展优秀作品的情景。

（王雪涛 摄）

淮阳县教体局

开通“园丁热线”打造教育之家

近日，淮阳县教体局开通“园丁热线和电子信箱”。通过“园丁热线和电子信箱”，及时了解广大教职工对教育事业的意见，集思广益，献计献策，密切关注教育系统反映强烈的焦点和热点，按照“早发现、早报告、早控制、早处理”的原则，

有效化解各种矛盾和不稳定因素；广泛征求广大教职工对教育事业的意见，集思广益，献计献策，确保全县教育大局和谐稳定和健康发展。

（韩志明 曹参团）

郸城县教育工作又获殊荣

本报讯 近日，省人民政府下发表彰决定（豫政〔2012〕98号），授予郸城县“河南省教育工作先进县”称号。

近年来，郸城县委、县政府大力发展教育，优先解决教育问题，保障教育投入，学校办学条件显著改善，教育教学质量快速提升，高、中招成绩连续三年居全市前列，教育督导评估连续五年全市第一，尤其2012年，23名学子升入清华、北大，中央电视台、光明日报、河南日报、教育时报等全国主流媒体采写“郸城经验”，全国100多个教育团队来该县学习。

据悉，本次教育工作先进县评选，是按照国务院和省政府关于开展县级政府教育工作督导评估要求，由教育专家组团实地评估认定的，共表彰32个，郸城县代表周口市入围并当选。（张本宝 刘学源）

关注教育

如果你发现身边有乱收费、乱罚款、乱摊派等违规违纪行为，或其他有损学校、师生利益之事，请拨打本报教育新闻监督热线：15290650696 13619898096 18639402906

广告